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Sofia saiu de casa e andou 700 metros. Percebeu que esqueceu o celular e voltou metade do caminho, quando encontrou
Tereza, que mora com ela. Tereza percebeu o esquecimento de Sofia e trouxe o celular da amiga. As duas resolveram ir
ao mercado juntas, que fica a 210 metros dali. Quantos metros Tereza andou?”

910 metros

0 1260 metros
0 210 metros
0 700 metros

Tereza saiu de casa e andou apenas metade do caminho percorrido por
Sofia (700 + 2), ou seja, 350 metros. Depois, ela andou mais 210 metros, percorrendo o
total de 560 metros.

Considere as seguintes afirmagoes: “Nenhuma aluna é modelo™; "Nenhuma médica é dangarina”; “Todas as jogadoras

sdo alunas”. Com base nessas afirmacgoes, é correto dizer que:”
1 Alguma médica é jogadora e alguma aluna ndo é modelo.
 Teoda méedica & jogadora.
0 Alguma jogadora € aluna.

& Nenhuma jogadora € modelo. 2
1 Medicas, jogadoras e alunas s3o0 modelos.

O enunciado diz que “Nenhuma aluna € modelo” e, na sequéncia,
revela que “todas as jogadoras sao alunas”. Logo, nenhuma jogadora € modelo.



